

中原区:推动党组织生活多元化规范化

牢记初心 勇担使命

中原区人大常委会机关党支部开展7月份“党员活动日”系列活动 进一步发挥服务保障和先锋模范作用



本报讯 7月18日,中原区人大常委会机关党支部开展7月份“党员活动日”系列活动。区人大常委会机关全体党员参加活动。

会议第一阶段议程是召开全体党员大会,开展区人大常委会机关党支部2019年7月份“党员活动日”系列活动。会上,首先为机关党支部7月份入党的3名党员集体过政治生日,并组织与会党员开展重温入党誓词等活动。随后,与会人员集体学习了市委组织部

“关于印发《关于在全市开展绿城先锋党员志愿服务的实施方案》的通知”和区委组织部有关通知精神,并对区人大常委会机关党支部党员参与绿城先锋党员志愿服务活动做出安排。在“学理论”环节,部分党员结合做好中原区人大工作等谈了个人体会和感想。

会议第二阶段议程是召开区人大常委会机关理论学习中心组(扩大)会议,集中学习中央关于全面深化改革、做好经济工作的重要论述相关专题内容。活动结束后,各位党员缴纳了7月份党费。

会议强调,区人大常委会机关全体党员要进一步强化党员意识,落实好“三会一课”等有关规定,按照区委要求抓好机关党组织建设,统筹做好党员教

育管理、“党员活动日”“两学一做”学习教育常态化制度化及“不忘初心、牢记使命”主题教育等工作,通过强化党组织建设,进一步促使机关党员在参与区委中心工作、发挥人大职能作用中发挥服务保障和先锋模范作用。

会议号召,区人大常委会机关全体党员要守初心、担使命,大力倡导“奉献、友爱、互助、进步”志愿者精神,积极主动参与全市绿城先锋党员志愿服务活动,以庆祝新中国70华诞为主线,深化全国文明城市、创立建设国家中心城市等中心工作,争做文明城市的“引领者”、为民服务的“先行者”和创新社会治理的“推动者”。

记者 张改华 通讯员 陈玉强 孙飞 文/图



专题党课 催人奋进

中原区委老干部局举办“不忘初心、牢记使命”主题微党课活动 珍惜幸福生活,用实际行动践行誓言

本报讯 近日,中原区委老干部局组织县级离退休干部、老干部兴趣协会的老同志们,分别召开了“我看中华人民共和国成立70周年新成就”专题座谈会两场,收到良好效果。

座谈会紧紧围绕“我看中华人民共和国成立70周年新成就”的主题,通过让不同行业、不同层级的老同志纷纷发言,传递他们对中华人民共和国成立70年来,特别是改革开放以来发生翻天覆地变化的心声,倾诉他们对党和国家事业取得全方位、开创性历史成就的感想,抒发他们对伟大祖国、党和人民的热爱之情,从而迸发出广大老同志增添正能量、共筑中国梦的激情和

动力。老同志们分别从中国国际地位的提高、新时代党的建设取得的伟大成绩、强军梦想的逐步实现、人民幸福生活的实现、国家繁荣富强稳定的大好局面等各个方面进行了慷慨激昂的发言。

老同志们一致表示,作为老党员,更应珍惜来之不易的幸福生活,真诚感谢党、颂党情,思想上永远跟党走,行动上积极发挥光和热,时刻牢树“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,始终用实际行动践行共产党员的铮铮誓言,永葆革命本色,不愧于时代、不愧于人民、不愧于历史的老党员。记者 张改华

身体力行 共驻共建

中原区委组织部与莲湖街道联合开展主题党日活动 为“四个中心”铺设草皮 用行动让城市更美好

本报讯 7月22日,中原区委组织部党支部与莲湖街道机关党支部联合开展主题党日活动。此次党员活动日积极开展“四讲四带头”活动,组织党员参与“四个中心”周边城市环境整治。

全体党员首先到常庄村党员活动室重温入党誓词,随后参观常庄村党建阵地和村史馆,并了解了常庄村发展规划和发展现状。常庄村党群服务中心建筑面积约2000平方米,村党委有党员242名,下设6个党支部,是中原区农村党建“百村引领、千村争先、万村提升”行动的党建标准化阵地示范点之一。

接着,全体党员参观“四个中心”建设情况,并在工作人员的引导



下实地了解奥体中心建设情况。最后,全体党员到陇海路南4号、5号地块参与“四个中心”周边城市环境综合整治工作,与现场工人一起铺设绿化草皮。记者 张改华 文/图

中原区发展改革和统计局开展主题教育系列微党课 推动发改统计工作再上新台阶

本报讯 7月11日下午,中原区发改统计局开展七月党员活动日——“不忘初心、牢记使命”主题教育系列微党课。

全体党员集中学习了中央“不忘初心、牢记使命”主题教育工作会议精神,集中观看了《我宣誓》等短片。活动日现场,还为7月入党的党员集体庆祝了政治生日。

该局党组负责人表示,希望全体党员通过学习能更深刻领会到作为党员的责任,进一步增强党性意识,持续提高自身党性修养,立足本职岗位,以实际行动践行本次主题教育“守初心、担使命,找差距、抓落实”的总要求,为推动发改统计工作再上新台阶提供坚实的政治保障。记者 张改华

中原区财政局开展“不忘初心、牢记使命”专题党课 将党课所学转化为工作动力

本报讯 7月11日14点30分,中原区财政局邀请郑州市委党校教授王东杰为全体党员讲“深刻认识和把握新时代中国共产党人的初心和使命”专题党课。该局全体党员参加。

王东杰围绕“不忘初心、牢记使命”的基本内涵、开展主题教育的重大意义及如何实现“不忘初心、牢记使命”3个方面进行讲解,既有理论高度,又有发人深省的典型案例,论述深刻、语言生动、引人入胜,给全体党员上了一堂接地气且富有现实意义的专题党课,真正达到了党员“真心喜爱、终身受益、毕生难忘”的授课目的。

授课完毕后,党员同志纷纷表示,一定会深化思想认识、坚定理想信念,立足本职岗位,将党课所学转化为工作动力,埋头实干,以实际行动为中原区经济发展助力添彩。记者 张改华

建设路街道开展“七月党旗红 党员服务做先锋”主题活动 “蹲下身 低下头” 党员到商圈周边打扫卫生

本报讯 近日,建设路街道市街社区党委立足社区实际,开展“七月党旗红 党员服务做先锋”主题活动,就人员、资源、需求积极与辖区单位对接,共商共建项目,组织引导辖区在职党员到社区报到,发挥在职党员“工作在单位、活动在社区、奉献在岗位”的绿城先锋模范作用。参加此次活动的有郑州市总工会、河

南省附属医院的部分在职党员。活动中,党员志愿者根据自身特长和资源优势,在社区党委的组织下,集中到社区认领签名。按照“社区所需、居民所急、自己所能”的原则,党员们自主选择岗位,结合前期认领生活困难人群和弱势群体的“微心愿”和社区服务项目,带着责任感踊跃投身到便民利民的服务中去。

活动中,党员们纷纷走进桐柏路与建设路大商商圈周边,拿起扫帚,带上簸箕参与到社区卫生整治行动中来。“蹲下身、低下头”认真真地劳动,对路边的垃圾花池进行集中清理,切实做到美化家园从自身做起,以实际行动树立在职党员走在前、做表率、当先锋的模范形象。记者 张改华 通讯员 刘微微